

BIBLIOTECA JUDETEANA  
A. D. XENOPOL  
ARAD

**WEST BANK**  
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88  
Telefon: **284888**  
Efectuează operațiuni de încasări și plăți în numerar prin casa serală, zilnic până la ora 18,00

**BANCA ROMÂNĂ PENTRU DEZVOLTARE**  
**DOBÂNZI DEPOZITE LA TERMEN DE 270 ZILE**  
▼ până la 500.000 lei 65 %  
▼ de la 500.001-2.000.000 lei 66 %  
▼ peste 2.000.000 lei 67 %

# ADEVĂRUL

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Anul IX, nr. 2014 • Sâmbătă, 15 februarie 1997 • 12 pagini • 300 lei • ISSN 1220 - 7489

**„Un preț ridicat al aderării:  
CANDIDAȚII EUROPENI LA INTRAREA  
ÎN NATO TREBUIE SĂ SE ÎNARMEZE”**

A face parte dintr-un club exclusiv are anumite avantaje, dar înainte de orice există și costul apartenenței. Aceasta este valabil și în cazul alianței exclusive pentru securitate NATO: precizările respectivei Alianțe privind lărgirea ei către EST prevăd din partea candidaților la aderare din centrul și estul Europei înarmarea cel puțin a unei părți din armatele lor la standardele NATO.

Anterior „transferului de stabilitate” pe care NATO îl va realiza prin extinderea sa, au loc transferuri de tehnică militară occidentală către Est, de ordinul miliardelor. Potrivit unei evaluări din martie 1996, efectuată de Oficiul pentru Buget al Congresului (SUA), doar costurile restructurării militare legate de perspectiva intrării în NATO a celor patru țări

membre ale „Grupului de la Visegrad” - Polonia, Ungaria, Cehia și Slovacia - se vor ridica în următorii 15 ani la 52 miliarde de dolari.

Expertii apreciază că necesitățile cele mai stringente de înarmare se resimt în sectorul forțelor aeriene ale statelor candidate, precum și în domeniile forțelor de intervenție, sistemelor de comandă - cum ar fi, de exemplu, prelucrarea datelor militare - și în apărarea aeriană. Acestea sunt chiar domeniile în care doresc să investească mai întâi și țările est-europene, de exemplu Polonia, Republica Cehă și Ungaria - țările care, până în prezent, au cele mai bune șanse de a fi admise în Alianța Nord-Atlantică; ele sunt dispuse să aloce până la 8 miliarde de dolari pentru achiziționarea de avioane de

luptă compatibile cu cele ale NATO. Numai Polonia intenționează să achiziționeze între 150 și 250 de avioane noi, moderne. Companiile occidentale de armament nu au de multe ori șansa de a putea dota cu reactoare noi o întreagă armată a aerului. Proporțional de mare este și concurența în rândul ofertanților: nu numai că industria ar fi fericită să își vadă produsele zburând pe cerul Europei răsăritene, dar și armatele occidentale din cadrul NATO adulmecă posibilitatea de a vinde armamentele lor vechi, care sunt, totuși foarte moderne în comparație cu majoritatea echipamentelor din Răsărit.

**Articol apărut sub semnătura lui Hubert Wetzel în cotidianul „Der Tagesspiegel”**  
(Continuare în pagina a 5-a)

**ARAD UN SEMNAL DE ALARMĂ**  
Numărul consumatorilor de droguri - elevi și studenți - este în creștere **PAG. 4**

**S.C. KERN S.R.L.**  
Arad, Str. Luchian nr.6 (Piața Fortuna)  
Vinde cu-gros:  
**Cafea KERN**  
O CAFEĂ PENTRU TOATE GUSTURILE!  
Telefon: 057/289627

**„LEGEA NU ARE ȘI NU TREBUIE SĂ AIBĂ CULOARE POLITICĂ”**

**Interviu cu dl. VALERIU CÂMPEANU, directorul general al Prefecturii Arad**



- Deși abia s-au împlinit 48 de ore de la instalarea dv. în funcție ne-am grăbit totuși să vă cunoaștem și să vă prezentăm cititorilor noștri. Nu vă mai felicităm pentru că bănuim că alții au făcut-o cu mult timp înaintea noastră.

- Asta cam așa e, lucru care, la urma urmelor, nu e rău dacă el răspunde unor gânduri și sentimente curate.

- Apropos, nu știu câți prieteni și cunoșcuți aveți, probabil destui, dată fiind firea dvs. deschisă, dar, curând, în mod sigur veți fi uimit de câți alți prieteni și cunoșcuți aveți de care nu ați știut nimic până acum...

- Am înțeles apropoi, de altfel, n-ar fi pentru prima dată, la Camera de Comerț și Industrie unde am lucrat înainte, întâlnindu-mă - e adevărat, la o altă scară - cu asemenea situație. Oricum, pentru mine - vreau să subliniez - criteriul prim și ultim de apreciere a unui om este profesionalismul său. În cazul de față, dat fiind specificul instituției - asigurarea în județ a strategiei și obiectivelor cuprinse în programul de guvernare - profesionalism înseamnă competență și dăruire pentru aplicarea și respectarea cu sfințenie a legilor. Indiferent de care parte a baricadei politice te afli. Pentru că legea, aplicarea ei, nu are și nu trebuie să aibă niciun fel de culoare politică.

- Frumos spus, dar cam greu de realizat în practică.

- Nimeni nu spune că este ușor, și tocmai de aceea fiecare trebuie nu să-și reprime convingerile politice, ci să nu le contraponă sau să nu le situeze deasupra profesiei sale.

- Dumneavoastră cărui partid aparțineți?

- Nu fac parte din niciun partid.

**MIRCEA DORGOSAN**  
(Continuare în pagina a 5-a)



- Alo? Nu ați greșit numărul. Ați greșit... tariful! De azi, s-a cam... dublat!  
Foto: DANIELA CIUPE

**Banca Internațională a Religioilor**  
**Sucursala Arad**  
Str. Eroilor  
**Necunoscut nr. 10**  
Orar cu publicul:  
**luni - vineri 8 - 18**  
sâmbătă 8 - 12, telefon:  
**28.22.33.**

**CITIȚI ÎN ZIARUL DE LUNI**  
Roi precizări în legătură cu activitatea unor militeni arădeni în decembrie 1989

**MAGAZIN**  
Pag. 8

**ABONAMENTE LA „ADEVĂRUL”**  
Abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului

Creșterea deosebit de mare a prețului hârtiei de ziar (cu peste 1.000 lei/kg), a cheltuielilor de tipar și transport determinate de devalorizarea leului și scumpirea carburanților ne-au pus în situația de a fi nevoiți să mărim prețul ziarului la 800 lei.

În aceste condiții, sistemul abonamentului rămâne deosebit de avantajos. Prețul abonamentului pentru o lună la ziarul Adevărul este de 10000 lei, față de 20.800 lei cât ar costa ziarul cumpărat zi de zi de la chioșcuri. Altfel spus, abonații plătesc mai puțin de jumătate din prețul ziarului. În plus, ei au posibilitatea de a se număra printre câștigătorii celor cinci premii de fidelitate oferite lunar de redacția „Adevărul”, premii în valoare de 200.000 lei fiecare.

Rețineți: la toate oficiile poștale, cât și prin intermediul factorilor poștali sau rețizierilor se pot încheia în aceste zile abonamente pe lunile martie, aprilie și mai la „Adevărul”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.

■ Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.

**Tragerea la sorti în turneul internațional de fotbal, de la Arad**

**F.C. UTA - DINAMO, ÎNCĂ DIN PRIMA ZI**

Dl. Florin Iacob ne-a comunicat că ieri, a avut loc tragerea la sorti în turneul internațional aniversar de fotbal, organizat în orașul nostru de către procuratorul timișorean și FC UTA. Sortii au hărăzit „Bătrânei Doamne”, încă din prima zi, un adversar de calibrul: Dinamo București. Un meci de o anvergură remarcabilă, tocmai bine-venit pentru greu încrecații suporteri arădeni care nu au mai văzut o echipă adevărată pe la Arad, de foarte mult timp. Dar, iată programul complet al turneului.

**Vineri, 21 februarie**  
♦ ora 13,00 - F.C. Petrolul Ploiești - Vojvodina Novi Sad  
♦ ora 15,00 - F.C. UTA - Dinamo

**Sâmbătă, 22 februarie**  
♦ ora 11,00 - Finala mică (învingătoarele din prima zi)  
♦ ora 13,00 - Finala mare (învingătoarele din prima zi)

Tot dl. Florin Iacob ne-a comunicat că vineri dimineață, de la ora 10,00, va avea loc o conferință de presă.

**LEO SFĂRA**

**DL. TRAIAN BĂSESCU SCHIMBĂ MACAZUL.**

**PREȚURI MAJORATE 80-100%**

Începând cu data de 17.02.1997, ora 0,00, tarifele pe calea ferată se vor majora. La transportul de MARFĂ crește cu 80%, iar la transportul de CALĂTORI cu 100%.





PLĂNGERE PENALĂ ÎMPOTRIVA LUI MIRON COZMA ȘI A ALTOR OPT PERSOANE

Asociația Victimelor Minciunilor (AVM) a depus, vineri, la Parchetul General, o plângere penală împotriva lui Miron Cozma...

CĂDERE "EXCESIVĂ"

Președintele PD, Petre Roman, a declarat, vineri, în cadrul unei conferințe de presă...

PNTCD EXPLICĂ CUM TREBUIE SPRIJINIT GUVERNUL CIORBEA

Președintele PNTCD, Ion Diaconescu, a afirmat, vineri, în discursul de deschidere a ședinței Comitetului de Conducere al PNTCD...

politice și bine pregătiți pentru a aplica hotărârile Executivului", a afirmat liderul țărănist.

Liderul PNTCD a abordat și problema privatizării, opinând că acest proces trebuie "urgat sub toate formele", pentru ca statul să nu mai piardă ca pînă acum.

VETERANII DE RĂZBOI - SCUTITI DE TOATE TAXELE

Pentru lămurirea unor neclarități în ceea ce privește scutițiile de care beneficiază veteranii de război...

FAPTUL DIVERS

Elizabeth Taylor nu vrea să se mai mărite

Într-un interviu înregistrat la începutul acestei săptămîni cu realizatoarea Barbara Walters...

Turn prăbușit

Turnul bisericii greco-catolice din localitatea Tășnad s-a prăbușit, dar incidentul nu a produs victime...

ARAD Un semnal de alarmă

NUMĂRUL CONSUMATORILOR DE DROGURI (ELEVI ȘI STUDENȚI) ESTE ÎN CREȘTERE

Numărul consumatorilor de droguri în rândurile elevilor și studenților din Arad este în creștere...

cocaina se cumpără cu 80 de mărci gramul. Locurile în care elevii consumă droguri sunt în atenția poliției...

intoxicații acute cu stupefiante, anul trecut înregistrându-se un singur caz fiind o italiancă a fost internată la Spitalul de psihiatrie în urma unei crize provocate de faptul că nu și-a administrat doza de drog...

CINEMATOGRAFE

Dacia: Seven (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19. Mureșul: Fantoma cu șofer (SUA) Orele: 10; 12; 14; 16; 18; 20.

Anunț

Asociația Handicapaților Neumotor din România - AINR - Filiala Județeană Arad, angajează șofer profesionist.

Printul moștenitor al Danemarcei iese în lume cu o cântăreață

Printul Frederik, moștenitorul tronului danez, și-a ales drept iubită o cântăreață de muzică pop, informează AP.

Tânăra a negat că este iubita lui Frederik, dar, conform unor surse anonime, printul a mărturisit unor prieteni că el și Maria sunt împreună.

Britanicii au sărbătorit în mod original ziua Sfântului Valentin

Britanicii au sărbătorit în mod original ziua Sfântului Valentin - au publicat în ziare tot felul de anunțuri pasionale sau glumețe...

Unii și-au publicat metaforele și vorbele cu două înțelesuri în ziarul de scandal "The Sun". Ziarul "The Times" ar fi dorit să publice doar prenumele semnatarilor...

Curcubeul este simbolul Mișcării Erei Noi. Adepții acestei mișcări mondiale meditează asupra semnificației curcubeului. Astăzi, curcubeul poate fi văzut pretutindeni...

tența. El își dă denumirea de „conspirație”. Conspirația lui Aquarjua. Poziția financiară a acestei mișcări pe plan mondial este foarte importantă...

CURCUBEUL CONTRA CRUCII

astfel reușind să își ascundă ura față de credința creștină, folosind cuvinte care par drepte și adevărate dar care, în realitate, sunt altceva.

Scopul lor este de a deșadăcina tot ce înseamnă închinare față de adevărul Dumnezeeu. Exponenții Erei Noi sunt hotărâți să compromită adevărul creștinism.

diferențele curente de gândire ca fiind un pericol. Prin urmare, ei urmăresc să se ajungă la controlul gândirii. Cine pune stăpânire pe gândirea umană, pune stăpânire pe lume...

PAUL ARON











**S.C. CONAR S.A. ARAD**  
 Antreprenor General Construcții, Arad 2900, str. Bucegi nr. 5 România, tel. (40) 057 246700; 057 242240; fax (40) 057 242240

**TROFEUL CALITĂȚII ARAGO 1994 ȘI 1995**  
 S. C. Conar S.A. preia spre închiriere de la firme specializate sau deținători privați următoarele:

**UTILAJE DE CONSTRUCȚII**

- Dragline 1 - 1,2mc
- Încărcătoare L34, L200
- Excavatoare S 1203
- Buldozere S 1500
- Automacarale cu braț telescopic 12 - 15 to
- Macarale mobile TELEMAK 12 - 16 to
- Macarale Turn ZB 80

**MIJLOACE DE TRANSPORT**

- Carosate 8 - 10 to
- Autobasculante 16 to
- Autobasculante 6,5 to
- Autodube transport muncitori
- Autotractor cu șă 20 to

Mijloacele mai sus menționate se preiau de către S.C. Conar S.A. atât cu deservent cât și fără, tarifele urmând a fi negociate.  
**Așteptăm oferte la sediul firmei din Arad, str. Bucegi, nr. 5 tel. 057/246700 (057/246900) interior 134 (135) și fax 057/242240 până la data de 17 februarie 1997.**

**TRANSPORTATORILOR**

Cursul de formare profesională pentru conducerea și organizarea activității de transport rutier, organizat de Fundația SETAR, în Arad, Calea Victoriei, nr. 35-37, se vor ține începând cu data de 17 februarie 1997, ora 15.

Cursul de formare a conducătorilor de autovehicule care transportă mărfuri periculoase, vor începe în data de 24 februarie 1997, ora 15.

**Informații telefon 255057. (2227089)**

**SOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ**

\* zidari \* dulgheri \* fierari betoniști \* instalatori \* sudori electrici \* lăcătuși \* muncitori necalificați

**Relații la telefon 256973, între orele 7-15.**

(2227084)

**ANIVERSĂRI**

Pentru IERCAN GAVRILA și AURELIA, cu ocazia aniversării NUNȚII DE AUR, „LA MULȚI ANI!”, cu sănătate și bucurii, din partea copiilor și nepoților. (3290)

**VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE**

Vând apartament 2 camere, îmbunătățiri deosebite, preț 25.000 DM, negociabil. Telefon 257470, după ora 17. (3710)

**VĂNZĂRI AUTO**

Vând LADA SAMARA, 1993, str. Liliac nr. 23. Telefon 261851. (3750)

informativ 15.000 DM. Informații telefon 244177. (3653)

Vând casă, str. Cuza Vodă nr. 9; Arad. Telefon 280087. (3732)

Vând apartament 4 camere, bl. 102 și 2 camere, bl. 338, preț convenabil. Telefon 222269, orele 7-17. (3743)

Vând urgent apartament 3 camere, et. III, de comandat, îmbunătățiri, gaz, satelit, Miorci. Telefon 236112. (3762)

**GRUPUL ȘCOLAR FORESTIER ARAD ORGANIZEAZĂ**

**ÎN DATA DE 20 FEBRUARIE 1997, ORA 8 CONCURS**

PENTRU OCUPAREA UNUI POST DE MUNCITOR CALIFICAT ÎN MESERIA TÂMLĂR.

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE LA TELEFON 287400 DIRECTOR, PROF. IOSIF FEHER.

**Vânzări cu plata în rate (până la 18 luni) FĂRĂ AVANS**

**SC CORAURA SRL ARAD**

Micălaca Bl. 602, parter, vis-a-vis de Poșta Micălaca, P-ța Soarelui  
 Orar zilnic 9-18, sâmbătă 9-12  
 Tel/Fax 259884-259873-259721

**VĂ OFERĂ**

**ANUNT**

Primăria orașului Nădlac licitează spațiul pentru atelierul radio TV din centrul orașului.

\* Licitația se va ține la sediul Primăriei în data de 3 martie 1997, ora 10.

**Înscirieri până la data de 28.02.1997. În caz de nevoie a doua licitație se va ține în data 10.III.1997.**

(2227085)

- Frigidere, congelatoare Găești
- Congelatoare, combine frigorifice import
- Lăzi frigorifice import și românești
- Aragaze de Satu-Marc, Oradea și import
- Mașini de spălat românești și import Whirlpool, Indesit
- TV color
- Boilere import 10L, 15L, 30L, 50L, 80L, 100L
- Cazan de baie
- Hidrofoare, pompe submersibile cu trepte
- Mașini de cusut
- Hote de bucătărie
- Motoare electrice 1,8 KW, 2,2 KW
- Transformator sudură
- Radiatoare electrice pe ulei cu termostat
- Motocositoare, instalații sanitare
- Faianță, gresie import și românească
- Împletitură sârmă pentru gard
- Plasă rabbit
- Folie pentru solar
- Betonieră, incubatoare 60 ouă
- Cuie construcții, electrozi sudură

● **Gamă variată de produse de uz casnic, gospodăresc, chimicale, vopsele și lacuri.**

Asigurăm transport gratuit pe raza municipiului Arad. (5499472)

**AGRICULTORI!**

**SC „AGRICOLA ROM - ITA IMPEX” SRL INEU**

vinde prin magazinul din Ineu, str. Republicii, nr. 52, piese tractoare și mașini agricole, utilaje agricole, semințe, îngrășăminte, purcei 10-30 kg, purcei și scrofițe reproducție.

**INFORMAȚII TELEFON 511047.**

(3331018)

**Doriți să aveți un loc de muncă potrivit pregătirii și dorinței Dumneavoastră?**

**„JOB CLUB”**

**Înființat în cadrul programului PAEM OFERĂ GRATUIT**

- asistență în căutarea, identificarea și păstrarea unui loc de muncă
- informații referitoare la locurile de muncă vacante
- posibilitatea de a vă:
  - întocmi propriul Curriculum Vitae
  - adresa prin telefon
  - redacta scrisori de intenție
  - completa cereri de angajare
  - instrui pentru interviuri/audiențe, în vederea angajării

Program zilnic între orele 10,00-15,00.

**Înscirieri și informații suplimentare, la sediul Job Club, str. Piața Veche nr. 19, telefon 284040 sau 284645.**

(2227037)

**LICITAȚIE**

**SC „COMPPIL” SA** cu sediul în București, intrarea prin Eftimiu nr. 2 sector 1, organizează licitație publică, cu strigare pentru vânzarea de active și închiriere de spații pentru:

- \* Activul „Sucursala COMPPIL” Arad cu sediul în str. Bodrogului nr. 12.
- \* Licitația se va ține la data de 10 martie 1997 ora 12 la sediul societății.
- \* În situația în care nu se aduce activelor la data susmenționată, licitația se va repeta pe data de 25 martie 1997, în același loc și la aceeași oră.
- \* Caietul de sarcini este pus la dispoziția ofertanților pentru consultare contra sumei de 25.000 lei-la sediul societății, telefon 01/312.56.45.

(2227083)

Vând Ford Sierra Turbo Diesel, fabricație 1990, negociabil, 7.200 DM. Telefon 414235. (3567)

Vând tractor 650 și plug pe 3 rânduri, preț 25.000.000 lei. Localitatea Zădăreni nr. 131. (3715)

Vând tractor chinezesc 15 CP. Comuna Zărand, sat Cinteț telefon 149. (3669)

Vând Renault 12 TL, echipat pentru taximetrie. Telefon 241293, după ora 18. (3575)

Vând urgent Ford Sierra Combi, 1987, neînmatriculat, preț 2.100 DM. Telefon 281417. (2643)

Vând motor de Brașov pentru ARO 243 complet și în stare de funcționare. Telefon 065-470901, după ora 20. (3525)

Vând Opel Kadett 1,6, an fabricație 1984, CIV, VT 1998. Informații telefon 511218. (3331014, Ag. Cris)

Vând Renault 18 Combi, an 1984, 1.500 DM, neînmatriculat. Telefon 222888. (3490)

Vând Dacia 1310, nouă, atb. Informații telefon 223402. (3448)

Vând VW Golf, 1981, înmatriculat, benzină, 4 uși, 2.200 DM. Telefon 261568. (3683)

Vând BMW neînmatriculat, cu îmbunătățiri, preț negociabil. Informații telefon 412252. (3692)

Vând Dacia 1410 TLX, an 1993 și Savicm 8 tone. Telefon 280791. (3671)

Vând Olcit Club, an fabricație 1988, stare perfectă. Telefon 261237. (3536)

Vând Mercedes Benz 230E, injecție benzină, atb, înmatriculat, model 1991, aer condiționat, ABS, jentii aluminiu, 117.000 km. Informații dimineața la telefon 250002 și seara după ora 19 telefon 284038. (3510)

Vând Opel Rekord Diesel, an fabricație 1978, 2.000 cmc, stare bună, 2.200 DM. Telefon 250700. (3445)

Vând Mitsubishi Galant, benzină, an fabricație 1985, 2.000 cmc, stare bună, 4.000 DM. Telefon 250700. (3444)

Vând Ford Sierra avariă, 1986, 2.000 cmc (dezmembrăz piese schimb). Telefon 286380. (3439)

Vând microbus VW benzină, an fabricație 1983. Informații telefon 474786, după ora 20. (3315)

Vând Dacia 1310, nouă, 0 km, sau schimb + diferență. Telefon 056-219869. (3380)

Vând autotrigonific Citroen C-35, înmatriculată și autotrigonific Mercedes 608D, înmatriculată. Informații telefon 259574. (3441)

(Continuare în pagina 10)



**Stațiunea de Cercetare și Producție pentru Creșterea Bovinelor „Mureș” Arad**  
**Calea Bodrogiului nr. 5**  
**organizează concurs în data de 26 februarie 1997**  
**pentru ocuparea postului de CONTABIL ȘEF.**  
 Condiții:  
 - vechime în funcții economice 12 ani;  
 - studii superioare economice (de preferință contabilitate-economie agrară);  
 - vârsta maximă 45 ani.  
**Relații la telefon: 281142.** (2227076)

**S.C. SEVERINA S.A. INEU**  
**Str. Rahovei nr. 10**  
 dorește să obțină Autorizație de Mediu pentru:  
 - Secția Prefabricate din beton - INEU  
 - Confecții metalice - INEU  
 - Autoservice - INEU  
 - Cariera DIECI  
 - Moara - ȘICULA  
 - CERMEI  
 - ZĂRAND  
 - ALMAȘ  
 - Brutăria CERMEI  
 Contestațiile se pot depune la Agenția de Protecție a Mediului - Arad, B-dul Dragalina nr. 16. (2227072)

**AUTORIZAȚII DE MEDIU**  
**SC „BELANO” SRL și**  
**SC „BEKELONE” SRL**  
**cu sediul în Arad, str. Andrei Șaguna, nr. 169/B**  
 solicită autorizație de mediu pentru activitatea de producție paste făinoase, patiserie, depozit en-gros (la sediu) și Ghereta nr. 15 - Piața Mihai Viteazul.  
 Eventualele contestații se pot depune la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (2227073)

**AUTORIZAȚIE DE MEDIU**  
**SC „IIRUC” SA București**  
**Sucursala 25 Zărând, cu sediul în Arad, Piața Sporturilor, nr. 10, bloc 25, parter**  
 solicită autorizație de mediu pentru activitatea de service utilaje de calcul și electronică profesională, comercializarea produselor de profil, ce se desfășoară la sediu.  
 Eventualele contestații se depun la Agenția de Protecția Mediului, Bd. Dragalina, nr. 16. (2227071)

**S.C. ARCHIM S.A. Arad**  
  
**(Combinatul Climic)**  
 închiriază, în incinta societății din comuna Vladimirescu, spații cu destinația:  
 - activități industriale sau servicii  
 - depozite  
 - birouri în clădirea administrativă a societății  
 Preț informativ: echivalentul în lei a 1 DM/mp/lună.  
 Spațiile se închiriază împreună cu dotările existente a căror chirie se negociază separat.  
**Relații suplimentare la telefon 230546 sau la sediul societății.** (2227068)

**S.C. „ARIS” S.A. ARAD**  
**ORGANIZEAZĂ**  
**LICITAȚIE PUBLICĂ** în data de 18 a fiecărei luni, ora 9,00 pentru vânzare de mijloace fixe: - mașini unelte, aparate de desen, bancuri de lucru, dulapuri metalice tip vestiar, mese birou, casă de fier, ceasuri de pontaj.  
 Licitația ve avea loc la sediul societății Calea Victoriei Nr. 33-35.  
**Relații suplimentare la telefon 235545; 234848 int. 1461, sau direct 233028.** (2227094)

**LICITAȚIE**  
**SC „AGROMEC” TÎRNOVA SA**  
 vinde la licitație tractoare și mașini agricole, în data de **22 februarie 1997**, ora 10, și în continuare până la epuizarea stocului.  
**Informații la telefon 511871.** (3331017)

**SC „CETATE” SA DEVA**  
**achiziționează**  
**PORUMB BOABE - STAS**, la prețul de livrare de 700 lei/kg.  
 Condiția de livrare - Franco, moară ILIA  
 Informații la telefon - **054 214225**  
 - **054 217937**  
 Serviciul aprovizionare - desfacere. (5499576)

  
**SC PRO CONS S.R.L.**  
 - Proiectează, construiește și finisează ireproșabil  
 - Renovează, mansardează construcții existente în aceleași condiții de calitate.  
**Așteptăm solicitările dvs. la sediul firmei din: Arad - Str. Horia nr. 11, tel: 057-252474.** (2226989)

**CITY TAXI**  
**Angajează**  
 - dispecere  
 - șoferi - taximetriști, pe mașinile firmei.  
**Telefon 252024, 252026, 252028.**

**PAGINI Naționale**  
 \* A început campania de contractări pentru PAGINI NAȚIONALE, ediția 1998  
 \* A apărut PAGINI NAȚIONALE! PLUS 1997  
 \* A apărut PAGINI NAȚIONALE pe suport CD - ROM 1997  
**Toți cei interesați pot primi informații la telefonul 255003**

**ANGAJARI**  
**SC „ARMOPAN” SA ARAD**  
**angajează muncitori necalificați, pentru moara nr. 1, Arad.** (2227083)

**AUTORIZAȚIE DE MEDIU**  
**SC „COANDI” SRL**  
 solicită autorizație de mediu pentru berăria din str. Mețianu, nr. 4 și pentru cafe - bar, str. Bălcescu, nr. 5.  
 Eventualele contestații se depun la Agenția de Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina, nr. 16. (2227065)

**S.C. ISEB S.A.**  
**Str. Crișului nr. 70/A**  
**Loc. Sebiș Jud. Arad**  
 Se convoacă Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor societății comerciale ISEB SA în data de 13 martie 1997 la sediul societății, având următoarea ordine de zi:  
 1. Aprobarea noului statut și contract de societate  
 2. Structura capitalului și situația acțiunilor la 31.12.1996  
 3. Aprobarea bilanțului pe anul 1996 și a bugetului venituri și cheltuieli pe 1997  
 4. Diverse  
 În cazul în care nu se va întâni cvorumul conform legii, adunarea se va desfășura în data de 14 martie 1997 cu majoritate simplă.  
**Informații la telefon 420300 sau 420400.** (2227466)

**SC „LORI-COMPANY” S.R.L.**  
**Telefon 235231, 232594**  
**vinde en-gros și en-detail**  
 - ouă consum - 385 lei/buc  
 - margarină Remia - 3500 lei/buc  
 - orez 900 gr. - 3600 lei/buc  
 - pastă tomate 70 gr. și 400 gr. - 660 lei și 3450 lei  
 - muștar  
 - pateuri 100 gr. - 6 sortimente  
 - conserve - peste 12 sortimente  
 - detergenți TIPO - M, TIPO - A, 3500 și 3700 lei  
 - pastă veselă - 2600 lei/cut.  
 - praf curățat - 1700 lei/cut.  
 - vată 80 gr. - 1450 lei (2227055)

**SC VINALCOOL S.A. ARAD**  
**Calea Timișorii nr. 30**  
**VINDE:**  
 Următoarele mijloace fixe:  
 - Fabrica de oțet, Arad, Calea Bodrogiului nr. 13, adaptabilă pentru hală de producție, unități de desfacere;  
 - Pivniță Mocrea  
 - Cușete metalice (boxpalet) de 120 x 80 x 80 cm și 60 x 80 x 80 cm.  
**Informații suplimentare la telefon 286183 sau 287367.** (2227044)

**Universitatea de Vest „Vasile Goldis” Arad**  
**- Bd. Revoluției, nr. 81**  
**Angajează urgent**  
 1. Bucătar  
 2. Ajutor Bucătar  
 3. Ingrijitoare (femeie de serviciu)  
 4. Paznici (pensionari)  
 5. Administrator cămin - cantină.  
 Informații la Biroul administrativ, între orele 7-8. (5599578)

**ASISTENTĂ MEDICALĂ**  
**STOMATOLOGIA „2D” ARAD,**  
**str. Săvinești (colț cu Mețianu), nr. 1,**  
*angajează*  
**ASISTENTĂ MEDICALĂ STOMATOLOGIE**  
**CONDITII**  
 - vârsta 22 - 40 ani  
 - studii: liceul sanitar sau Școala postliceală sanitară  
 - domiciliul stabil în Arad.  
**Dosarul se depune în perioada 14-22 februarie a.c., între orele 17,00 și 19,00 la sediul cabinetului (Stomatologia „2D”), care să cuprindă: cerere, autobiografie, cazier.** (2227047)

**Cumpărați direct de la producător!**  
 Posibilitate unică, prețuri promoționale, dinainte de sezon, în trimestrul I 1997, numai până la epuizarea stocurilor:  
 ● SACI DE PLASĂ - 50x80 cm, pentru încărcătură de 30 kg ceapă, cartofi, ardei etc. în culori: roșu, galben, orange - 16 DEM/100 bucăți;  
 ● SFOARĂ DIN POLIPROPILENĂ COLORATĂ, finetea 360 m/kg, ghem 4,5 kg - 1.70 DEM/kg;  
**Elsó Magyar Kenderfono RT**  
**Szeged, Londoni krt. 3, telefon 36/62/487-287, fax 36/62/481-381, 36/62/311-665.** (2226999)

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRĂREA NR. 82  
din 26.11.1996**

Cu privire la modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Arad nr. 71/26.02.1996 vizând metodologia de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului României nr. 19/1994, de stabilire a ordinii de acordare de credite în vederea construirii de locuințe proprietate personală.

**Consiliul local al municipiului Arad**  
Având în vedere:  
- prevederile Ordonanței Guvernului României nr. 19/1994 referitoare la acordarea de credite în vederea construirii de locuințe;  
- normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului României nr. 19/1994 privind stimularea investițiilor pentru realizarea unor lucrări publice și construcții de locuințe, cu modificarea și completarea corespunzătoare a normelor metodologice aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 391/1993;  
- referatul nr. 17579/19.11.1996 al Serviciului administrarea domeniului public și privat din cadrul Direcției tehnice a Consiliului local al municipiului Arad, prin care se propune modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Arad nr. 71/26.02.1996 vizând metodologia de aplicare a prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 19/1994 de acordare de credite în vederea construirii de locuințe proprietate personală;  
- prevederile art. 21, lit. „g” din Legea nr. 69/1991, republicată, privind administrația publică locală,  
În temeiul prevederilor art. 29 din Legea nr. 69/1991, republicată, privind administrația publică locală,

**HOTĂRĂȘTE:**

**ART.1** Se aprobă modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului local al municipiului Arad nr. 71/26.02.1996 cu privire la metodologia de lucru pentru stabilirea ordinii de acordare de credite în vederea construirii de locuințe, unor categorii de persoane îndreptățite, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului României nr. 19/1994, prezentată în anexa care face parte integrantă din prezenta Hotărâre.

**ART.2** Prezenta hotărâre se va duce la îndeplinire de Comisia socială constituită în baza dispoziției nr. 611/16.10.1996 a Primarului municipiului Arad și se comunică de Oficiul secretariat la:

- Prefectura jud. Arad;
- Comisia socială;
- SC RECONS SA;
- Direcția tehnică.

Președinte de ședință **MURVAI NICOLAE**      Secretar **CLAUDIA MACRA**

**CONSILIUL LOCAL AL  
MUNICIPIULUI ARAD**

ANEXA la Hotărârea nr. 82 din 26.11.1996

**CRITERII DE PUNCTAJE**

**FORMULAR**

**pentru înscrierea pe lista de prioritate conform aplicării Normelor Metodologice privind prevederile Ordonanței Guvernului României nr. 19/1994**

- 1. Condiții de locuit:**
- 1.1 Locuiesc cu chirie fără normă locativă asigurată      25 puncte.
  - 1.2 Locuiesc împreună cu părinții fără normă locativă asigurată      20 puncte.
  - 1.3 Locuiesc în cămine de nefamilisti      15 puncte.
  - 1.4 Locuiesc în locuințe de serviciu      10 puncte.
  - 1.5 Locuiesc în locuințe fond de stat      5 puncte.
- 2. Numărul de copii sau alte persoane aflate în întreținere:**
- 2.1. Două persoane în familie      10 puncte.
  - 2.2. Trei persoane în familie      15 puncte.
  - 2.3 Patru persoane în familie      20 puncte.
- (pentru fiecare persoană în plus se acordă 5 puncte).



**Primăria Arad**

B-dul Revoluției 75, 2900 Arad, România  
Tel: 57-250603, Fax: 57-253842

- 3. Venitul mediu realizat pe membru de familie:**
- 3.1. Venit mediu sub 51.000      35 puncte.
  - 3.2 Venit mediu între 51.000-81.000      30 puncte.
  - 3.3. Venit mediu între 81.001-111.000      25 puncte.
  - 3.4. Venit mediu între 111.000 - 141.000      20 puncte.
  - 3.5. Venit mediu între 141.000 - 171.000      15 puncte.
  - 3.6 Venit mediu între 171.000 - 201.000      10 puncte.
  - 3.7 Venit mediu peste 201.001      5 puncte.
- 4. Vechime pe listele centralizate:**
- 4.1. Vechime pe listele centralizate 1995      20 puncte.
  - 4.2 Vechime pe listele centralizate 1996      20 puncte.
- 5. Starea sănătății soților sau a unor membri ai familiei (copii):**
- 5.1. Se acordă 10% din punctajul total pentru deținătorii de certificate de handicapat conform Legii nr. 53/1992.
6. În caz de punctaj identic, criteriul de departajare va fi în ordinea de înregistrare a cererilor, fără a se modifica punctajul.

Președinte comisie socială  
**av. VALENTIN NEAMȚ**

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRĂREA NR. 100  
din 17 decembrie 1996**

**Consiliul Local al Municipiului Arad, întrunit în ședința ordinară de marți, 17 decembrie 1996,**

Având în vedere:  
- referatul nr. 18790/12.12.1996 al Serviciului Administrație Publică Locală, Autoritate Tutelară și al Serviciului Social, prin care se propune suportarea din bugetul Primăriei Municipiului Arad a cheltuielilor necesare înhumării cadavrelor neidentificate, a celor fără aparținători și a celor dependenți social,  
- prevederile art. 20, lit. „e” și lit. „j” din Legea nr. 69/1991, republicată, privind administrația publică locală,  
În temeiul prevederilor art. 28 din Legea nr. 69/1991, republicată, privind administrația publică locală.

**HOTĂRĂȘTE:**

- Art. 1.** Începând cu data intrării în vigoare a prezentei hotărâri se aprobă achitarea integrală, din bugetul local, a cheltuielilor ocazionale de înhumarea cadavrelor neidentificate, persoanelor care, la data decesului nu au deținut mijloace proprii de subsistență și a acelorora care au fost dependenți social. Corespunzător volumului cheltuielilor, se va proceda la identificarea unor noi surse de venit.
- Art. 2.** Prezenta hotărâre abrogă Hotărârile Consiliului Local al Municipiului Arad și Dispozițiile Primarului care reglementează domeniul, emise anterior.
- Art. 3.** Prezenta hotărâre se va duce la îndeplinire de către Serviciul Buget - Finanțe, Contabilitate și se comunică Regiei de Gospodărie Comunală - Serviciul Pompe Funebre, precum și celor interesați din cadrul Primăriei Municipiului Arad.

Președinte de ședință,  
**IOAN IACOB VĂRAN**

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRĂREA NR. 98  
din 17.12.1996**

**privind stabilirea cuantumului chiriilor percepute pentru suprafețele agricole din intravilanul municipiului Arad, acordate în folosință pe termen limitat.**

Consiliul Local al Municipiului Arad, întrunit în ședința ordinară,  
Având în vedere:  
- referatul nr. 18.764/10.12.1996 întocmit de Serviciul Agricol, prin care se stabilesc noi chirii pentru suprafețele agricole acordate în folosință pe termen limitat și care fac parte din intravilanul municipiului Arad.  
- Hotărârea nr. 94/30.10.1995 a Consiliului Local Municipal Arad.  
- prevederile art. 25, combinat cu art. 35 din Legea nr. 18/1991.

**HOTĂRĂȘTE:**

- Art. 1.** Taxele stabilite pe anul 1997 pentru terenurile agricole atribuite în folosință anuală pe zone de fertilitate sunt următoarele:  
- zona I, care cuprinde cartierele Aradul Nou, Mureșel, Sânicolaul Mic cu o chirie de 58 lei/mp  
- zona a II-a, care cuprinde cartierele Micălașa și Grădiște, cu o chirie de 52 lei/mp  
- zona a III-a, care cuprinde cartierele Gai, Bujac, Subcetate, cu o chirie de 45 lei/mp  
**Art. 2.** Prevederile prezentei hotărâri se aplică începând cu data de 01.01.1997.  
**Art. 3.** Atribuirea în folosință a loturilor de grădină în suprafață de 400 mp din intravilanul municipiului se va acorda cu prioritate persoanelor cu venit mic, șomeri, pensionari, familii cu probleme.  
**Art. 4.** Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Serviciul Agricol din cadrul Direcției Economice a Primăriei Arad și se comunică cu:  
- Direcția Economică  
- Direcția Tehnică  
- Direcția Administrație Publică Locală  
- Prefectura Județului Arad  
- Mass media locală

Președinte de ședință,  
**IOAN IACOB VĂRAN**

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL ARAD  
MUNICIPIUL ARAD  
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRĂREA NR. 91  
din 26.11.1996**

**cu privire la repartizarea locuințelor fond de stat degradate și refuzate în mod repetat. Consiliul Local al Municipiului Arad, întrunit în ședința ordinară din data de 26.11.1996,**

Având în vedere:  
- referatul prezentat de domnul consilier Dolha Viorel;  
- referatul Serviciului Administrația Domeniului Public și Privat din cadrul Direcției Tehnice a Primăriei Municipiului Arad;  
- referatul Comisiei de studii, prognoza economico - sociale, buget, finanțe și administrație publică locală.  
În temeiul art. 28 din Legea nr. 69/1991, republicată,

**HOTĂRĂȘTE:**

- ART. 1** Se repartizează locuințe fond de stat, degradate și refuzate în mod repetat, în următoarele condiții:  
- decontarea materială se face între proprietar și persoana fizică sau juridică, care închiriază locuința.  
- nominalizarea persoanei pentru obținerea unor asemenea locuințe se va stabili prin hotărârea Consiliului Local al Municipiului Arad.  
- locuința astfel repartizată își va menține statutul prevăzut de legislația în vigoare (locuință fond de stat).
- ART. 2** În situația în care doi sau mai mulți agenți economici solicită aceeași locuință, criteriul de departajare va fi bonitatea solicitantului.
- ART. 3** Perioada maximă de finalizare a lucrărilor de reparații este de 6 (șase) luni de la data emiterii ordinului de repartizare; în caz contrar, contractul de închiriere devine nul (în acest sens va exista o clauză stipulată în contract).
- ART. 4** Data și locul afișării listei cu locuințe degradate, refuzate în mod repetat vor fi aduse la cunoștința publică în timp de 15 zile de la intrarea în vigoare a hotărârii.
- ART. 5** Prezenta Hotărâre se va duce la îndeplinire de Serviciul Administrația Domeniului Public și Privat din cadrul Direcției Tehnice a Primăriei Municipiului Arad, S.C. RECONS S.A. și se va comunica prin Biroul secretariat la:  
- Prefectura jud. Arad;  
- Direcția Tehnică;  
- S.C. RECONS S.A.  
Președinte de ședință **MURVAI NICOLAE**      Secretar **CLAUDIA MACRA**